

先挂梅  
琼的珠

我們永遠懷念你們，  
一路好走，願你們安息。  
吳幸美

亡者  
M  
主

8月25日，香港市民在湾仔礼顿山社区会堂吊唁处吊唁册上留言，悼念菲人质劫持事件遇难同胞。 新华社发

## 遇难香港同胞 可能死于菲律宾特警枪下 4名涉事警官停职

### 遇难者遗体 同机运回香港

菲律宾国内所有公立部门以及海外使领馆在25日全国哀悼日降半旗，向23日劫持事件中遇难的香港游客表示哀悼。

香港赴菲律宾处理人质事件包机25日18时11分从马尼拉拉尼诺伊·阿基诺国际机场起飞返港，全部遇难者遗体同机运回香港。

### “总统行动迟缓，他什么都没做”

菲律宾互联网论坛上24日充斥民众的谴责声。社交网站“脸谱”上，总统贝尼尼奥·阿基诺三世个人主页下的网友评论如雪片一般。

阿基诺三世25日在个人主页上呼吁民众停止对政府的批评。

“我已听到不少来自公众的声音，”阿基诺三世说，“我呼吁大家停止不必要的争论。让我们显示出，菲律宾人懂得如何尊重和理解。”

不过，一些菲律宾网友对阿基诺三世的呼吁并不买账。

署名为杰伊·罗德里戈的网友向遇难者家属表达歉意，同时继续批评阿基诺三世。“你看，总统行动迟缓，他什么都没做。”罗德里戈说。

### 200名特警枪支上交检测弹道

菲律宾警方25日宣布，4名带领特警突袭被劫客车的警官停职。

“在等待调查结果期间，他们会离开原先的职位。”警方发言人阿格里梅罗·克鲁兹告诉媒体记者，警方这样做的原因是避免他们“对调查施加不适当影响”。

克鲁兹说，5名遇难香港游客的遗体解剖已经结束，另外3名遇难者家属坚持把遗体运回香港后再作处理。

解剖结果显示，5名遇难者均死于枪伤，但尚无法确定子弹到底射自门多萨还是执行任务的特警。

“我们不能确定，子弹是否来自枪手所持武器。”克鲁兹说，200名特警的枪支已经上交，用于接受子弹弹道检测。

菲律宾内政和地方政府部长杰西·马纳拉斯塔斯·罗夫雷多说，调查需要一周或两周后才能得出结果。

据新华社特稿

OPPEIN 欧派 橱柜 衣柜



中国环境标志



中国名牌产品



中国驰名商标

“欧派杯”

中国国际家居文化节

家居玄学大讲堂 郑州站

——著名玄学大师陈帅佛先生亲临现场开讲家居玄学

活动时间：2010年8月28日—29日

- ◆ 下订送大礼
- ◆ 订橱柜送电器
- ◆ 听大师玄学大讲
- ◆ 现场幸运大抽奖
- ◆ 总裁签售，更享折上折

讲座时间：2010年8月28日下午14:00—18:00

讲座地点：中油花园酒店

活动详情请见店内海报

OPPEIN 欧派

东大街店

东大街市一医院斜对面  
TEL: 66399255

凤凰城店

凤凰城二楼北电梯口  
TEL: 86085690

红星店

美凯龙二期四楼电梯口  
TEL: 60139156

家得宝店

经三路家得宝超市2楼  
TEL: 66602091

居然厨柜店

居然之家负一楼B-033  
TEL: 60189201